

我渴望明天

信阳晚报小记者 九中东校区 七(21)班 马振东



我渴望,渴望明天的骄阳;我渴望,渴望明天的光芒;我渴望,渴望明天的梦想。

我不管,也不去理会,曾经是多么美好,今天又是多么辉煌,我只深深地渴望,渴望明天的希望。

时光如梭,如白驹过隙,年轻稚嫩的我们挥手告别了童真,迎来了人生最为灿烂的黄金时代——青少年。小时的天真、美好也都被学习、成长所代替,正当我们依旧在曾经的辉煌美好中沉浸之时,是否该清醒下来,考虑一下前方的漫漫前路该如何行走呢?

汪国真说得好:“我不去想,是否会成功,既然选择了远方,便只顾风雨兼程;我不去想,能否赢得未来,既然钟情于玫瑰,就勇敢地吐露真诚;我不去想,身后会不会袭来寒风冷雨,既然目标是地平线,留给世界的只能是背影……”我不去想,未来的人生漫漫路是否平坦,亦或是泥泞,只要渴望着明天,成功就不会太遥远。

“天行健,君子以自强不息。”心里装着一个明天,为了明天而拼搏努力,为了明天而奋发向上,为了明天而坚定信念,明天不会距你太遥远。

明天的骄阳在冉冉升起;明天的光芒越发耀眼;明天的梦想在缓缓实现。今日之汗水,明日之辉煌;今日之沙砾,明日必绽光芒!

明天,近了,近了……不再遥不可及。秋之凋零,为春之美做下积淀。相信明天,坚信明天,把握现在,从曾经的辉煌当中惊醒,着手绘画明天的蓝图,期待吧!期待吧!

我渴望,渴望明天的希望;我渴望,渴望明天的绽放;我渴望,渴望明天的成功!

流逝的时间

信阳晚报小记者 浉河中学 七(17)班 周炎



“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”这句我们从小就熟记于心的话,告诉我们时间的宝贵。相信大多数人都明白这个道理,但能将其铭记于心并时刻在生活中运用的又能有多少?从古至今人们珍惜时间的故事少吗?可是,谁不懂?谁又做到?

是的,我们都明白,但更多时候我们忘记了。总是忘记,时间一点点流逝,如流水般,匆匆流过,一去不复返。时间就是在你不经意间从你的面前消失。你若有心抓住,它就能为你服务。如果你对其视而不见,任其流逝,那你最终什么也得不到。

时间不会停止,所以我们不能让自己不断地浪费,不断地遗憾、懊悔。我们不能阻止时间的流逝,但可以在有限的时间内做不让今后遗憾的事情。这样即使生命走到尽头,回头望,留下的也是一片阳光明媚。

金庸在《超越自己》中写道:“上帝给每个人同样的时间,只有那事半功倍的人才能有过的成就;也只有知道计划的人,才能事半功倍。”

鲁迅十二岁在绍兴城读私塾的时候,父亲正患着重病,两个弟弟年纪尚幼,鲁迅不仅经常上当铺,跑药店,还得帮助母亲做家务;为免影响学业,他必须作好精确的时间安排。此后,鲁迅几乎每天都在挤时间。他说过:时间,就像海绵里的水,只要你挤,总是有的。所以他每天都要工作到深夜才肯罢休。

正因为时间流逝,所以我们每个人都要把握住拥有的每一分钟,让每一分每一秒都过得有价值。时间不会等着你,只有珍惜时间的人才能处处都取得主动的地位。

乡村夜晚

羊山中学 九(2)班 刘洋



天色晚了,太阳就要落到山的那一边,只留下半边羞红的小脸,映红了西天上的晚霞。晚霞的红光慢慢地沿着树干移动,越移越高,从树干移到树梢。晚饭过后,劳累了一天的人们收拾完家务,都提着小板凳坐到小溪边乘凉。在这幽静岸边,碧绿的垂柳之下,看着对面稻苗青青,呼吸着新鲜空气,于是,他们把一天的疲劳全都忘了,有说有笑,轻松愉快。

太阳已经落山。天上的晚霞还没有逝去,是那么红,那么耀眼。静静的小溪如一面平滑的镜子,晚霞灿烂的影子映在里面,像一朵一朵鸡冠花。溪水里还映着岸边一动不动的垂柳的影子,乘凉的人们摇扇的影子,再仔细看,也许还能看到对面田里稻苗的影子和土窖的影子。整个村子的景象在这里几乎都可以看到。一阵微风吹过,镜子一般的水面波动起来,扩散出一圈又一圈的涟漪,鱼儿成群结队地游到水面,张大嘴巴呼吸着新鲜空气。偶尔也有跃出水面的鱼儿,翻个身又落入水中,激起一圈圈的涟漪,使水中的倒影晃成一片,那映照在波浪上的霞光,又红又亮,随着波纹的渐渐扩大,闪烁着,滚动着,消失了。而那些树木在水面上的倒影就像大虫子一般,一弯一曲地蠕动。再过一会,终于站定了,仍旧是很清晰的倒影。

夜幕徐徐降临了,红霞已经消退,深蓝色的天空格外空旷。暮色弥漫,田里微微地散发着温暖的潮气。远方的土窖,近处田里的稻苗都在这似烟雾潮气中变得模糊了,看不见了。渐渐地,溪边的树林,小溪的水面也不清楚了。整个村子都笼罩在无边的纱幕里。

天色越来越暗,深蓝色的天空上出现了几颗星星,眨巴着眼睛,俯视着乡村傍晚的美丽景色。偶尔听到几声蛙叫虫鸣,应和着远处电井房里抽水的隆隆机声,更加渲染出乡村傍晚的宁静。喧闹了一天的小村终于沉沉入睡了。

第一次参加小记者活动

信阳晚报小记者 九中东校区 七(15)班 王宇



我本以为“小记者”只是一个虚称,可现实却大大超乎了我的想象。原来它是这么有趣,让我回味无穷。

今天是我第一次参加小记者实践活动,行为不免有些拘谨,可是看见放得开的同伴们,我也受他们感染,很快融入了这个大家庭里。

坐上公交车,心里想着会去十三里桥开展什么活动?这个活动能让我爱上“小记者”吗?带着一连串的问题,我满怀期待,却又昏昏欲睡,因为车子有些颠簸,给我以摇篮的感觉。

终于到了,伸个腰,呼吸一下最新鲜的空气,清新而又凉爽。

分好组后,我们先去锄地。啊!真累人,但却让我认识到了农民伯伯的辛苦,使我更加珍惜每一粒米饭。终于功夫不负有心人,我们受到了表扬。

最开心的时刻来了,我们一人拔一颗菜后,去了养殖基地,我们的目标是拿绿壳鸡蛋。我们听了解说后,像前面有五百块钱似的,一窝蜂地奔去。

小伙伴们开始了竞争,看谁的鸡蛋多。我因小时住在农村,所以比较熟悉,捡起鸡蛋来更轻松,我们组大部分的鸡蛋都是我找到的。

晚上回家后,我带着战利品鸡蛋向妈妈展示,然后要求妈妈用它们煮面条。不一会儿,一股清香扑鼻而来,香味把我吸引到厨房。哇!色香味俱佳,我迫不及待地拿碗去盛。接着狼吞虎咽地吃起来,那滋味别提有多美了!不久,碗里像被小狗舔得一样干净。至今回味起来,我依然流水口水呢!

今天,美好而又有意义,让我了解生活之美,更让我懂得了自然之美。